

国庆文化活动多彩呈现

本报讯(记者 左丽慧)记者昨日了解到,为丰富节日期间广大群众的文化生活,省会各文化部门已准备好了丰富多样的文化大餐,欢迎国庆长假期间市民积极参与。

省少年儿童图书馆“十一”期间准备了“七彩”系列公益活动,红彤彤的中国心、我爱国粹、秋天的秘密、环保小卫士、玩转科学、感恩的心、关爱他人……7个主题,每天一个颜色,让小读者每天一分快乐、一分收获。

此外还有《十万个为什么》新书展、爱国主题展、儿童画展等活动相继举行,图书馆一楼绘本阅览室趣味阅读区、二楼报刊阅览室、三楼电子阅览室都将对小读者们开放。

给蒙娜丽莎脚底按摩、和耶稣握手、骑上丝绸之路中的骆驼摆脱原野上老虎兄弟的追踪……在郑州中原福塔进行的3D魔幻艺术展让观众不戴眼镜就能看到真切切切的3D立体画——“十一”黄金周期间,广大

市民不仅可以观赏,还可以触摸,更能用二次创作的手法把自己融入作品,这种形式的展览在郑州尚属首次。3D魔幻艺术也称3D立体画,建立在油画中的3D艺术,是打破立体绘制与二维视觉界限,让观者视觉与平衡感产生“错觉”。艺术家利用绘画中俗称的“障眼法”,再配合最新的技术,灯光折射与创新的点子,让欣赏者产生感知冲突,造成荒谬的美感和真实感,这种新鲜奇妙的体验

使得3D魔幻艺术画展在全球大受欢迎。在郑州博物馆免费展出的“君子四艺——琴棋书画艺术展”上,“大雅清音·古琴”、“适情雅趣·弈棋”、“翰墨流香·书法”、“丹青溢彩·国画”等四个单元分别介绍琴、棋、书、画的历史演进、文化内涵,数百件珍贵文物向观众叙说着中国传统文化所崇尚的智慧与品性。通过各个时期的琴棋书画实物展示,带观众领略中国传统文化的精髓。



《金刚狼》剧照

“畅通郑州”纪实摄影大赛启动

本报讯(记者 左丽慧)由郑州日报社、郑州市城乡建设委员会、郑州市市政工程建设中心联合主办,中原网、郑报传媒公司联合承办的“畅通郑州”之“三环快速路建设纪实摄影大赛”昨日启动,所有摄影爱好者、摄影家、摄影记者等均可报名参加。

据了解,本次大赛以“定格三环建设瞬间,展望畅通郑州画卷”为主题,面向社会征集优秀摄影纪实作品。征稿时间从即日起至2014年3月31日截止。所有摄影爱好者、摄影家、摄影记者等可通过手机短信、邮箱报名,由主办方统一颁发证件后,参赛者可自行前往建筑工地拍摄。大赛期间,主办方还将不定期组织报名参赛人员统一进行拍摄。

征稿结束后,主办方对所有参赛作品进行初评,并邀请专家学者进行终评。大赛评出一等奖1名、二等奖2名、三等奖3名,奖金分别为3000元、2000元、1000元,同时,设优秀奖20名,并颁发证书,赠送《郑州市三环快速路工程建设大纪实》图书和宣传光盘一套(图书拟由河南人民出版社公开出版)。

大赛期间,主办方将在中原网开设专题网页,参赛作品可在网页上及时发布。



昨晚,郑州市第二届乒乓球联赛在绿城广场落幕。最终,彤阳队获得进攻组冠军,五一公园一队夺取平推组冠军。另外,七彩人生等6支队伍获得优秀组织奖。本报记者 唐强 摄

市运会县市部篮球赛开赛

本报讯(记者 陈凯)昨天上午,郑州市第十一届运动会暨首届全民健身大会(市)部篮球赛在新密体育场拉开帷幕。共有来自我市6个县(市)区的480余名运动员、教练员和裁判员参加了本次比赛。

据了解,本次比赛分为成年组和青少年组两大组别,其中成年组有6支参赛队,青少年组根据参赛选手的年龄又分为男女甲、乙、丙各3个组别。记者在现场看到,参加本次比赛成年组的选手为篮球爱好者,尽管他们的球技无法与专业运动员相提并论,但重在参与、以赛会友、以赛健身的那种执着和热情,让业余的篮球比赛场上充满了欢声笑语。

本次比赛采用单循环赛制,将于本月29日结束。

中甲周日上演“首尾大战”

建业今日飞赴重庆

本报讯(记者 刘超峰)伴随着中甲联赛接近尾声,河南建业的冲超大业也日益临近。今天下午,建业全体将士将在主帅唐尧东的带领下飞赴重庆,这场中甲“领头羊”与“副班长”的强弱对抗,对于双方来说都至关重要。一心想提前冲超的建业自然不会放过胜利的机会,而被逼上梁山的重庆FC更是不敢怠慢,一旦出现闪电式崩溃,很有可能成为降级的首选。

主场3:0酣畅淋漓击败北京八喜大获全胜之后,建业的冲超之路一片光明,在还有5轮的情况下,已经领先第3名广东日之泉8分。只要在接下来对重庆FC和重庆力帆的比赛中保持连胜,而对手有任何闪失,建业就可以提前三轮完成冲超使命,而两连胜对于建业而言应该难度不是很大。即使不能取得连胜,按照目前的积分,建业也有望在客场与成都谢菲联的比赛中提前完成冲超大业。

京城0:2不敌北理工之后,重庆FC积19分牢牢坐稳“副班长”的位置,这支去年还信誓旦旦志在冲超的队伍,今年命运两重天。赛程最为凶险的重庆FC,最后5轮他们要打2个客场,对手分别是排名靠前的深圳红钻和广东日之泉,取胜难度可想而知。而在3个主场中,周日晚上就将面对领头羊建业,一旦失利,将很可能在保级形势中继续处于被动,而在27轮,他们又将与保级最大对手成都谢菲联队直接对话,虽然主场作战,但压力巨大,一旦这两轮重足遭遇两连败,那么他们降级的可能将大大增加。唯一对重足稍稍有利的则是5场比赛中3个主场,打好这三个主场将是重足保级的重要前提。

18部影片下月公映

本报讯(记者 秦华)记者昨日从河南奥斯卡电影院获悉,下月将有《惊天魔盗团》《金刚狼》等18部题材多样、风格各异电影上映。

美国悬疑奇幻片《惊天魔盗团》将于10月10日与观众见面,影片由杰西·艾森伯格、摩根·弗里曼等主演,糅合了犯罪、警匪、推理等多种电影类型,还别出心裁地将这些元素笼罩在魔术背景之下。导演路易斯·莱特利尔此次在片中打造出复杂的叙事和魔幻化的视觉效果,魔术师、盗贼、FBI探员等各路人马在光影交错上演精彩的较量,使得观众好像在观看一场巨大的犯罪真人秀。

将于10月12日上映的《我想和你好好的》由冯绍峰、倪妮这对情侣主演,两人共同演绎了一场十年生死恋,爱情中的伤痛、甜蜜、猜忌在片中展露无遗。影片平实简单,导演李蔚然表示:“在构思这部影片时我就一直做减法,我希望最后剩下的都是直面人心的东西,我想表达的也是生活最本真的一面。”

美国3D科幻动作片《金刚狼》无疑是下月最令人期待的影片之一,该片由休·杰克曼、法米克·詹森等主演,将会最大限度地忠实于漫画原著,在视觉效果上,观众将会获得异于前作的非凡体验。影片将于10月17日上映。

甄子丹、安志杰、景甜、张涵予主演的动作片《特殊身份》10月18日上映,影片最大的看点就是火爆的动作场面和飞车爆破戏了。将于下月底公映的悬疑破案片《制服》由任达华、徐若瑄、陈思成、颖儿、袁弘等主演,该片根据真实连环杀人案改编而成,是一部综合了惊悚悬疑、连环凶案、都市传说与警匪角力的高智商电影,真实再现警探与连环杀手间斗智斗勇斗科技斗心理的精彩全程。

此外,由迪恩·帕里索特执导,汇集了布鲁斯·威利斯、玛丽·露易斯·帕克、海伦·米伦、安东尼·霍普金斯等一众明星的美国动作喜剧片《赤焰战场2》,美国动作悬疑片《圣杯神器:骸骨之城》,国产悬疑惊悚片《异刑》,任达华、张家辉主演的惊悚犯罪片《心战》,吴镇宇、樊少皇主演的悬疑惊悚片《猎仇者》及《极速风流》《门巴将军》《独行侠》《禁忌游戏之迷藏》《爱拼北京》《大明劫》等影片也将下月公映。

快乐做慈善 爱心满绿城

志愿爱心献社会 暖暖真情满绿城

本报记者 李娜 文/图

“全城吃面”——温暖全中国

2013年新年刚到,一群素不相识的人们,从四面八方赶到郑州的一家小面馆,为的是吃一碗面,更为了帮助一个家。丈夫身患骨癌,妻子辛苦劳作经营小面馆挣医疗费为他治病,为让妻子能多赚一点钱,店主发出“来我店里吃碗面”的呼唤。不经意间,这条朴实的求助信息触动了绿城爱的神经。

2012年7月31日,“李记卤肉刀削面馆”开业,两个月后,李刚因腿疼入院,很快被查出患了骨癌。李刚不得不住院治疗,妻子井小敏带着不满3岁的女儿,白天在店里忙,晚上照顾女儿,日子很是辛苦。井小敏说,不管再苦,她都希望治好丈夫的病,给女儿一个完整的家。两个月后,实在看不过妻子日夜操劳,李刚便发了求助帖。

李刚的网帖发出后,网友的热烈反应让井小敏始料不及,“很多人横穿整座城市赶来,还有人特意从新郑、巩义过来,就是为了吃碗面,支持我们。”井小敏说,这些汇聚来的爱心给了她很大的力量,也让她感到郑州是座温暖的城市。

2013年2月1日中午,郑州慈善总会、郑州日报、郑州晚报、中原网、郑州电视台、郑州人民广播电台等5家媒体发起爱心联盟,在李记卤肉刀削面馆内,义卖6000张“一碗爱心面”卡,共计6万余元。郑州慈善志愿者老年骑协和市二院分院的志愿者也加入了献爱心的行列。有的维持秩序,有的慷慨解囊。小小的一碗面体现了中原厚土民风淳朴的一面,体现了郑州人厚道的一面,这里面有人与人之间的爱心,有世间的光明,有人性的升华。一碗面所体现的正是这种友爱亲睦、守望相助的精神。

市民自发去做志愿者、画家泼墨、海外学子捐款,中央电视台新闻联播、焦点访谈、朝闻天下等栏目多次关注,绿城涌动着一股股暖流,温暖了全中国。

“慈善吃面”呈现社会正能量。社会需要更多的真情,需要更多的相互支撑。一碗面这样的民间互助,一碗面这样的百姓亲睦,一碗面这样的社会正能量,传递了人间的温暖,在浸润中原百姓心灵的同时,也演绎着古老而年轻的文化魅力,并吸引着越来越多的人去传承发扬。

小小的一碗面体现了中原厚土民风淳朴的一面,体现了郑州人厚道的一面,不夸张地说,这里面有人与人之间的爱心,有世间的光明,有人性的升华。孟子曰:“出入相友,守望相助,疾病相扶持。”一碗面所体现的正是这种友爱亲睦、义薄云天、守望相助的精神。

爱满绿城——全国摘桂冠



慈善志愿者走到老人身边,和他们谈心,为他们解闷。



慈善志愿者们活跃在我市各类活动中,奉献爱心、提供服务。

4月13日上午,郑州慈善总会慈善志愿者工作站正式成立。总站以“以人为本,发扬人道主义精神,弘扬中华民族扶危济困的优良传统”为宗旨。遵循“奉献、友爱、互助、进步”的服务理念,以“社会所需、志愿者所能”为工作原则,组织慈善志愿者为鳏寡老人、孤儿、残疾人、贫困人群及社会需要帮助的人提供服务,开展多种形式的社会募捐和社会救助帮扶活动,促进社会公平、文明、进步与和谐。

此外,有了“家”的郑州慈善志愿者,更加积极地活跃在每一个需要帮助的地方——雅安地震,举国震惊。4月21日至24日,郑州慈善总会组织慈善志愿者在绿城广场、郑州慈善总会院内,设立捐款棚和捐赠物资接收点。号召全市社会各界爱心人士向灾区人民捐款、捐物,支援灾区抗震救灾,帮助灾区恢复生产、重建家园。4月22日,在绿城广场捐赠点,志愿者们冒着大雨向来往的市民分发《为雅安地震灾区募捐倡议书》,许多市民自发来到捐款点,向捐款箱献出自己的爱心,他们之中有未成年的孩子、古稀的老人、正在清洁街道的环卫工人……

7月9日,郑州慈善总会在郑州电视台成立了我市第十个慈善志愿者工作站,并举行了“关爱环卫工人 盛夏送清凉”慈善志愿者活动。一大早,市老年骑协、市三院、市二院等各支慈善志愿者队伍近百人冒着高温,分为九支队

伍在市内五区为街头辛勤劳动的环卫工人赠送1000个水杯,1000余箱矿泉水并沿街张贴关心、关爱环卫工人的宣传海报。

2013年的暑假期间,来自河南财经政法大学、河南农业大学等院校的一百余名大学生通过郑州慈善网站,报名参加了慈善志愿者,并分别来到了郑州市老年公寓、郑州市爱馨阳光城老年公寓、郑州晚晴山庄养老公寓等11家养老机构,志愿担任养老护理员。在担任养老护理员期间,志愿者们的主要工作是帮助完全不能自理的老人擦身子、穿衣服、打饭、喂饭、更衣、梳头、剪指甲等日常照料;推半自理老人到室外活动,晒晒太阳,陪他们聊天。

……

渗透在绿城每一个角落的慈善志愿活动,温暖郑州的同时,也走在了全国的前列。

2013年4月,由民政部主办的我国慈善领域最高政府奖——第八届“中华慈善奖”揭晓,乐善好施的中原人再次彰显慈善的力量。全国共有99个在2012年为我国慈善事业做出较大贡献的个人、企业及项目获奖,河南省获得5个奖项,其中,郑州获得3个。河南永威安防股份有限公司董事长任太平获“最具爱心捐赠个人”奖,第二起跑线医疗志愿服务团队(郑州市第一按摩医院)获“最具爱心慈善楷模”奖,贫困孤儿和留守儿童文武帮扶项目(河南省登封市慈善总会)获“最具影响力慈善项目”奖。

